

РАЗГОВОР О ВАЖНОМ: «Семья, где я счастлив»

Тема семьи, взаимоотношений родителей и детей очень актуальна на сегодняшний день. С целью воспитания любви и уважения к своим родным, как к людям, которые живут вместе, любят друг друга и заботятся о родных и близких, в младших группах (№7 и №8) прошёл проект одного дня «Семья, где я счастлив».

В ходе проекта малыши с большим удовольствием рассказывали о своих близких людях: о маме, папе, сестрёнке или братишке, и не забывали упомянуть и про домашних животных - кошке, собаке, попугае, хомячке.



Детями были проиграны этюды «Бабушкины ладони», «Колыбельная для дочки», «Семейное чаепитие», «Звонок маме». Малыши отгадывали загадки о маминых профессиях, заглядывали в домики матрёшек, где находили целую семью. А ещё собирали цветики – семицветики с добрыми пожеланиями своим близким.

Тема о семье, малышам доступна и интересна. После проведенной работы дети усвоили, что семья - это мама, папа, бабушки, дедушки, братья и сестры. Семья дает нам опору, поддержку, тепло, навыки общения, первые уроки любви, а также помогает нам развивать характер, учит преодолевать трудности и т. д.

